



भारतीय जनता पार्टी—हिमाचल प्रदेश

प्रदेश कार्यालय

प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक 16.10.2018

भारतीय जनता पार्टी हिमाचल प्रदेश के प्रदेश प्रवक्ता रणधीर शर्मा ने हिमाचल प्रदेश कांग्रेस पार्टी के नेताओं पर तथ्यहीन बयानबाजी करने का आरोप लगाया है। उन्होंने आज जारी एक बयान में कहा कि कांग्रेस पार्टी के नेता विशेषकर हिमाचल प्रदेश विधान सभा में विपक्ष के नेता मुकेश अग्निहोत्री लगातार आधारहीन बयानबाजी करके प्रदेश की जनता को गुमराह करते रहते हैं। सस्ती लोकप्रियता हासिल करने के लिए बिना प्रमाण दिए प्रदेश सरकार पर आरोप लगाकर वे अपने पद की गरिमा को ही ठेस पहुंचा रहे हैं। श्री शर्मा ने कहा कि उनके द्वारा 9 महीने में 100 हत्याओं और 225 दुष्कर्म का आंकड़ा मनघडंत है जिसमें कोई सच्चाई नहीं है। ऐसा करके जहां वे जनता के बीच हास्य का पात्र बन रहे हैं वहीं प्रदेश में सनसनी फैलाने का प्रयास कर रहे हैं। हिमाचल प्रदेश भारतीय जनता पार्टी इस घटिया स्तर की राजनीति की कड़ी निंदा करती है। उन्होंने कहा कि वर्तमान सरकार पर कानून व्यवस्था बिगाड़ने के आरोप लगाने का कांग्रेस पार्टी के नेताओं को कोई नैतिक अधिकार नहीं है क्योंकि कांग्रेस पार्टी की सरकार के समय आए दिन बलात्कार और लगभग तीसरे दिन हत्या की घटना घटती थी। युग हत्याकांड, होशियार सिंह मर्डर मिस्ट्री और गुड़िया प्रकरण जैसी घटनाओं को जिस कांग्रेस सरकार के दौरान अंजाम दिया गया हो उस सरकार के मंत्री रहे नेता द्वारा कानून व्यवस्था बिगाड़ने के आरोप लगाना शोभा नहीं देता। भाजपा प्रवक्ता ने कहा कि वर्तमान भाजपा सरकार के समय बहुत कम घटनायें घटी हैं परन्तु जो घटनायें घटी भी उनके दोषियों को तुरन्त पकड़ा गया।

श्री शर्मा ने कहा कि हिमाचल प्रदेश सरकार की 9 महीने की उपलब्धियों को देखकर कांग्रेस पार्टी के नेता बौखला गए हैं इसलिए बौखलाहट में इस तरह की अनाप-शनाप बयानबाजी कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि भाजपा सरकार ने 70 साल के उपर के बुजुर्गों और 70 प्रतिशत से अधिक विकलांग लोगों को आय सीमा की शर्त हटाकर बड़ी हुई 1300 रु0 प्रतिमाह सामाजिक सुरक्षा पेंशन देकर और किसी भी जाति के गरीब परिवारों जिनके पास गैस कनेक्शन नहीं है उन्हें गैस कनेक्शन देने वाली हिमाचल गृहणि योजना शुरू कर दर्शा दिया है कि भारतीय जनता पार्टी गरीबों के हितों की रक्षा करने के लिए वचनबद्ध है। किसानों को जंगली जानवरों से राहत दिलाने के लिए सौर ऊर्जा बाड़ लगाने में 85 प्रतिशत सबसिडी देकर और बेसहारा पशुओं के लिए गौ सदन व गौ सैन्चुरी बनाने की नीति बनाकर साबित कर दिया है कि भारतीय जनता पार्टी किसानों की सच्ची हितैषी है। बेरोजगार युवाओं को स्वरोजगार देने की दृष्टि से वर्तमान प्रदेश सरकार ने 25 प्रतिशत सबसिडी और 4 प्रतिशत ऋण पर कर्जा देने वाली मुख्यमंत्री स्वाबलंबन योजना शुरू की। पर्यटन विकास की दृष्टि से हैली टैक्सी सेवा शुरू कर, श्री नैनादेवी जी से श्री आनंदपुर साहिब के बीच रोप-वे निर्माण को पंजाब सरकार से समझौता कर तथा रोप-वे निर्माण में नई नीति बनाकर हिमाचल प्रदेश में नया इतिहास रचा है। यही नहीं 9 महीने में केन्द्र सरकार से 9 हजार करोड़ रु0 के प्रोजेक्ट स्वीकृत करवाना भी एक बहुत बड़ी उपलब्धि है जिसके मुख्यमंत्री जयराम ठाकुर बधाई के पात्र हैं।

प्रदेश मीडिया प्रभारी